



传统的新春佳节就要到了，除了与家人团聚、共享天伦之乐外，对于体育迷来说，从大年初一开始，一连串精彩纷呈的体育赛事也一定会让您大饱眼福，贺岁杯、欧洲冠军联赛、NBA全明星周末……应接不暇的体坛盛宴，一定会让您感受一番别样的年味。



米卢：拜年了



韦德：新年好



春节，有你好看

NBA全明星周末

时间：2月17日~19日 地点：美国拉斯韦加斯 直播：CCTV-5

关注指数：★★★★★

有些一年一次的大典，你永远在期待下一次的到来，比如奥斯卡，比如NBA总决赛，因为你猜不出究竟老谋子哪年会触及他视为毕生追求梦想的最佳外语片，也预测不了姚明到底哪年能捧起所有中国篮球迷都盼望着的总冠军奖杯。

又有些一年一度的盛宴，每当它来临的时候，你

却已经没有了打开电视的冲动，比如CCTV的春节联欢晚会，比如NBA全明星赛，因为我不想一次次地等待本山大叔从卖拐到卖车的“换汤不换药”，也不愿意总是看着一群超过两米的大个子扎堆扣篮——只不过花式变化不同罢了。

最“可气”的是，NBA全明星赛还和春晚一样，让

你没得选择！你不看春晚，那好，除夕夜就几乎没有别的节目能让你去换频道；而如果你拒绝NBA全明星赛，那么至少有4天的时间，你根本没场像样的篮球比赛可看。

这一次，我们有了在两种无聊的娱乐方式中，选择不太无聊的那种权利。2月17日~19日，NBA全明星

赛周末将在赌城拉斯韦加斯粉墨登场，为球迷奉献一场美国版的“春节联欢晚会”——NBA历史上首次将全明星赛主办权交给一座没有NBA球队的城市，也是天下第一的赌城。NBA总裁大卫·斯特恩将这种选择称为“篮球之都与娱乐首府的融会”。或许老套或许忽悠，但今年的全明星也

许会多了一些娱乐元素。对中国球迷来说，也许可以选择放弃春晚早点睡觉，第二天醒个大早看全明星周末。

因为胫骨受伤需要休息6周左右，姚明将首次缺席全明星比赛，但到赌城去游一圈是难免的。有一句美国老话说得好：“拉斯韦加斯发生的一切，都留在拉斯韦加斯。”

欧冠八分之一决赛

时间：2月21日~22日 焦点对阵：埃因霍温VS阿森纳 直播：东方卫视 关注指数：★★★★★

这一次的欧冠八分之一决赛，因为孙祥和董方卓两个名字，而有了“中国元素”。2月21日，埃因霍温将在主场迎来他们的对手阿森纳，这意味着孙祥有可能与亨利直接对

话。此前，朱广沪曾透露，董方卓也进入了里尔VS曼联比赛的大名单。虽然两人最终能否上场还是未知数，但我们为什么不能期盼在欧冠赛场上看到两人矫健的身影呢？毕竟，中国球员

从未离欧冠如此之近。

皇马与拜仁的比赛值得关注，不仅是因为双方豪门的身份。主要是两队每次相遇，必有口水战，若论欧洲赛场的冤家对头，皇马和拜仁肯定是最出名的一对儿。

当然，穆里尼奥和他的老东家波尔图的相遇也是一大看点。原本并不引人注目的一个抽签，因为穆里尼奥而变得特殊起来。对于穆里尼奥、卡瓦略和费雷拉来说，这是一次与旧主的碰撞。只不过，与当年的那支波尔图相比，现在的这支球

队已经是人非。从实力上讲，这支上升期的波尔图应该不会给切尔西造成什么麻烦，穆里尼奥也不会对旧主手下留情。

香港贺岁杯足球赛

时间：2月18日、2月21日 地点：中国香港 直播：CCTV-5 关注指数：★★★

一年一度的香港贺岁杯足球赛将于2月18日及21日在香港大球场上演。贺岁杯是香港足总主办的传统赛事，之前已经进行过10届。今年

的贺岁杯，香港足总邀请了中国国奥队、澳大利亚国奥队、牙买加国奥队加上中国香港联队共4支球队参赛。比赛于农历大年初一及初四进行，首日比

赛以淘汰赛制形式对赛，胜方进入第二比赛日的决赛争夺冠军，负方则会于同日进行季军争夺战。

本次比赛有两大看点，一是从英国“打架”

归来的中国国奥队能否在贺岁杯上有一个良好的表现？二是米卢带领的牙买加国奥队能否和杜伊挂帅的中国国奥队会师决赛？

除此之外，春节期间NBA常规赛、CBA季后赛、欧洲五大联赛等精彩赛事依然不断。体育迷们可以在休息之余，细细品尝精彩的体育“大餐”。

【贺岁杯动态】

国奥抵港 门票正热销

本报讯 国奥队前天离开英国，昨天抵达中国香港。据悉，已经有7000余名球迷定购了比赛的门票，这个票房绝对称得上是热销了。

“这支国奥队实际上已经成为了本次贺岁杯的最大卖点。”一位组织方官员这样说。国奥队之所以这么吸引人，

居然还是因为之前的负面新闻。很多香港居民都是通过中国国奥队和女皇巡游者队比赛的斗殴事件对这支球队有了了解，并引起了强烈的好奇心。所以，从10日正式开始出售贺岁杯门票至昨日上午，已经有7000多名球迷定购了本次比赛的门票，这在贺

岁杯的历史上是不多见的。

另外，国奥队在先后走了9名球员后，还有21名球员。不过贺岁杯的名额只有18人，因此在抵达香港后，应该还有3名球员要先离开球队。从目前看，这3名球员很可能是受伤的冯潇霆以及两名替补门将。

本报讯 昨天晚间，两支来港参加丁亥年贺岁杯的牙买加国奥队和澳大利亚国奥队已经分别抵港，这样除了中国国奥队之外，其他三支队伍已经到齐。

值得注意的是牙买加国奥队主教练正是前中国国家队主教练米卢，他在抵达香港后表示：“此番已经是第5次领军到香港参加

米卢率队来了

贺岁杯赛事，他对本地球员的打法有一定的认识，相信凭借牙买加球员的个人技术及速度快的优点，将与中国香港联队上演一场激烈的赛事。”

米卢领军的牙买加国奥队将在大年初一首先比赛中面对主队中国香港联队。

本版撰文 林峰

